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Problema 5

Arsenio Lupin ha descubierto que la alarma del Banco de Paris no se puede desconectar. No obstante, ha averiguado
gue la probabilidad de que la alarma suene cuando hay un motivo justificado es 0,95 y que-la probabilidad de que
suene injustificadamente es 0,3. El 31 de diciembre hay una probabilidad de 0,1 de que Arsenio Lupin atraque el
Banco de Paris y se sabe que nadie mas lo atracara ese dia.

a) ¢Cual es la probabilidad de que Arsenio Lupin atrague el Banco de Paris ese dia y.gue no suene la alarma?
b) Si ese dia suena la alarma, écual es la probabilidad de que Arsenio Lupin no esté atracando el Banco de Paris?

c) Si la alarma no ha sonado ese dia, éicual es la probabilidad.de que Arsenio Lupin haya atracado el Banco de Paris?



Problema 5

Primero asignamos una letra a cada suceso.

A = Lupin atraca el banco A = Lupin NO atraca el banco B =Suenalaalarma B =NO suena-a alarma

A partir del enunciado se representan todas las posibilidades mediante un diagrama de arbol.

a) éCuadl es la prebabilidad de que Arsenio Lupin atraque el
Banco de Paris ese dfa y que no suene la alarma?

Nos piden la probabilidad de la interseccion. La probabilidad de que Arsenio Lupin atraque el

P(AnB) = P(A)-P(B /A)=0,1-0,05= 0,005 banco,y.no,suene la alarma es 0,005.




Problema 5 D=0

b) Si ese dia suena la alarma, écudl es la probabilidad de que A
Arsenio Lupin no esté atracando el Banco de Paris?

P(A) =0,1
Nos piden una probabilidad condicionada a posteriori, por ello

utilizamos el teorema de Bayes.

. _P(AnB) P(A)-P(B/A) P(A).= 0,9 i
PL4/B)= P(B)  P(A)-P(B/A)+P(A)-P(B/A)
P(4 /B) = 0.3-03 — 0,7397 | La probabilidad

(A/ )—0’1.0’954_0,9.0,3— , a probabilidad es 0,7397.

c) Si la alarma no ha sonado ese dia, écual'es la probabilidad de Nos piden una probabilidad condicionada a posteriori,

que Arsenio Lupin haya atracado el Bap€o de Paris? por ello utilizamos el teorema de Bayes.
__. P(An B P(A)-P(B /A
P(A/F) = (AN )% P@A)-P(B/A)
P(B) P(A)-P(B/A)+P(A)-P(B/A)
P(A/B) = 0.1-0,05 =0,0079 La probabilidad es 0,0079.

0,1-0,05+0,9-0,7
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